医療関係者 各位

堀井薬品工業株式会社 業務部

『バロス発泡顆粒』『バロス発泡顆粒-S』 限定出荷解除のお知らせ

謹啓 平素は弊社製品に格別のお引き立てを賜り有難く厚く御礼申し上げます。

さて、他社製品の出荷停止等の影響により本年1月より一部製品において限定出荷のご案内をしておりましたが、下記の通り『バロス発泡顆粒』『バロス発泡顆粒-S』の限定出荷を解除させて頂きます。 弊社では、今後も安定供給に向けて全社を挙げて取り組んで参りますので、変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

記

■通常出荷再開日: 2023 年 5 月 29 日 (月)

■対象製品:

製品名	包 装	統一商品コード	GS1 コード(販売 包装単位)
バロス発泡顆粒	5.0 g × 50	320604001	14987320604008
	6.0 g × 50	320604018	14987320604015
	*5.0 g ×200	320604025	14987320604022
	*6.0 g ×200	320604032	14987320604039
バロス発泡顆粒-S	3.5 g × 60	320604049	14987320604046
	4.0 g × 60	320604056	14987320604053
	4.5 g × 60	320604070	14987320604077
	5.0 g × 60	320604063	14987320604060
	*3.5 g × 300	320602816	14987320602813
	*5.0 g × 300	320602830	14987320602837
	*5.0 g × 300 (スティック包装)	320604643	14987320604640

*集検用製品

- ■出荷量の状況・製造販売業者の対応状況: Aプラス.出荷量増加-①通常出荷
- ■問い合わせ先

堀井薬品工業株式会社 業務部 電話: 06-6942-3486